
Математик
а



Расшифруй

14*4   7*6   18*3   8*9   16*6  
7*14   27*2   9*7   5*16

Ч у к о в с к и й 





Реши 
задачу

20 
дм2 S=? 

20*4=80 (дм2) 

Ответ: 80 дм2.



Реши 
задачи

У Вали 14 бантиков, а у Светы в 2 раза 
больше. Сколько бантиков у Светы?

В одном подарке 12 конфет «Зорька», а в 
другом в 2 раза меньше. Сколько конфет 

«Зорька» во втором подарке?

Зебра весит 400 кг, а  жираф 800 кг. На 
сколько жираф тяжелее зебры?



Рассмотри 
выражения

24:12    45:15   88:44

Предположите, как можно 
найти значение каждого 

выражения?



Деление двузначных 
чисел на двузначные 
методом подбора
Узнаем, как…

Будем учиться…


